











POPOARELE EUROPEI - ÎMPOTRIVA CURSEI ÎNARMĂRILOR NUCLEARE

Miscarea de masă împotriva amplasării de noi tipuri de rachete nucleare în Europa, a producerii și stocării bombelor cu neutroni...



LONDRA: cea mai amplă demonstrație pentru pace din întreaga istorie a Marii Britanii...

PARIS: din toate departamentele Franceze au venit în capitală zeci și zeci de mii de persoane...

STOCKHOLM: reprezentanți ai partidelor politice, sindicatelor și organizațiilor de tineret...



Halte a la course aux armements nucleaires



Telefoto AGERPRES-ASSOCIATED PRESS

LA RELUAREA LUCRĂRILOR REUNIUNII DE LA MADRID

Înaltă răspundere pentru destinele păcii și securității Europei

„Trebuie să înțelegem cu toții că Europa reprezintă un tot unitar, că pacea și securitatea nu pot fi realizate decât printr-o participare cu drepturi egale a tuturor statelor...”

NICOLAE CEAUȘESCU

La Madrid se reiau astăzi lucrările reuniunii general-europene. După o pauză de trei luni, reprezentanții celor 35 de state semnatare ale Actului final al Conferinței de la Helsinki...

NATIUNILE UNITE Omenirea cere măsuri ferme de dezarmare

NATIUNILE UNITE 26 (Agerpres). - Corespondentă de la R. Câmpescu: Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale a O.N.U. a ținut luni...

Este necesar să se pună capăt ocupării ilegale a Namibiei

Teț luni, cu prilejul deschiderii Săptămânii de solidaritate cu poporul Namibiei și mișcarea sa de eliberare...

Apel la dezarmare lansat de Mișcarea franceză pentru pace

PARIS 26 (Agerpres). - La sfârșitul mitingului desfășurat, duminică seara, la Paris, la care au participat peste 100.000 persoane...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt. română, înțelegerea a fost semnată de Iliu Rădulescu, director general...

HAVANA Congresul Comitetelor de apărare a revoluției

HAVANA 26 (Agerpres). - La Palatul Congreselor din Havana au luat sfârșit lucrările celui de-al II-lea Congres al Comitetelor de apărare a revoluției (C.D.R.)...

Incheierea lucrărilor Congresului Partidului Socialist Francez

PARIS 25 (Agerpres). - Duminică după-amiaza a încheiat lucrările Congresului Partidului Socialist Francez, care a adoptat motiunea...

Sedința Comisiei C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul industriei carbonifere

PRAGA 26 (Agerpres). - La Podbanske, în R.S. Cehoslovacă, a avut loc sedința a 58-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul industriei carbonifere...

LA KABUL a avut loc o sedință a Prezidiului Consiliului Revoluționar - informează agenția afgană de presă Bakhtar...

Opțiuni ale politicii externe a Greciei

WASHINGTON 26 (Agerpres). - Grecia dorește să înceteze „farte curind negocierii” asupra apartenenței sale la N.A.T.O. și asupra viitorului...

ORIENTUL MIJLOCIU

TEL AVIV 26 (Agerpres). - La Tel Aviv au început convorbirile egipteano-israeliene consacrate măsurilor practice și aranjamentelor...

CARACAS: Reuniune consacrată colaborării economice în America Latină

CARACAS 26 (Agerpres). - La Caracas se desfășoară lucrările celei de-a doua reuniuni extraordinare a Sistemului Economic Latino-American (S.E.L.A.)...